

21 и 22 марта прошёл конкурс вокально – хорового пения «Радуга голосов» в рамках территориального фестиваля детского творчества среди дошкольных образовательных учреждений «Губкинские жемчужинки». **В конкурсе приняли активное участие воспитанники из нашего детского сада. Юные любители песенного искусства продемонстрировали свое мастерство в эстрадном пении. Зрители и гости конкурса получили истинное наслаждение от выступлений юных артистов.**

По итогам конкурса из 24 ансамблей, представленных дошкольными учреждениями города, ансамбль «Сюрприз» нашего детского сада в **номинации «Ансамбли эстрадного пения» заняли 3 место с песней «Веснушки».**

Поздравляем наших девочек с победой и надеемся, что в следующих конкурсных программах концертные номера наших воспитанников так же займут призовые места.